

COVID-19 کی ویکسین کے بارے میں تازہ ترین معلومات

ڈاکٹر FU Di

## ویکسین؟

- اگر مجھے ویکسین کی پہلی/دوسری/تیسری خوراک مین لینڈ آف چائنا میں یا کسی بیرونی ملک میں ملی ہے، تو کیا مجھے ہانگ کانگ میں دوبارہ ویکسین لینے کی ضرورت ہے؟
- بچے؟

## اگر کسی شخص کو ویکسین کی پہلی/دوسری/تیسری خوراک مین لینڈ آف چین میں یا کسی غیر ملک میں ملی ہے، تو کیا اسے دوبارہ ویکسین لینے کی ضرورت ہے؟

- اگر ویکسین شدہ شخص کو ویکسین کی پہلی اور/یا دوسری خوراک ہانگ کانگ سے باہر ملی ہے، تو وہ آن لائن سسٹم کے ذریعے ویکسین کی تیسری خوراک کے لیے اپوائنٹمنٹ نہیں لے سکتے۔ مذکورہ بالا افراد کو ویکسینیشن کی پہلی اور دوسری خوراک کا ریکارڈ ساتھ لانا چاہیے اور ویکسینیشن کے لیے براہ راست ویکسینیشن سینٹر جانا چاہیے۔
- اس کے علاوہ، اگر ہانگ کانگ سے باہر موصول ہونے والی ویکسین کی پہلی اور/یا دوسری خوراک سینوویک (کورونا ویک) یا بایو این ٹیک (کومیرنیٹی) ویکسین نہیں ہے، تو ایسے فرد کو ویکسینیشن کی جگہ پر ڈیوٹی پر موجود طبی عملے سے مشورہ کرنا چاہیے۔ COVID-19 ویکسین کی تیسری خوراک

سینووویک ویکسین (کورونا ویک) حاصل کرنے کی کم از کم عمر 15 فروری سے کم کر کے تین سال کر دی گئی ہے۔

- تین یا اس سے زیادہ عمر کے بچے اب سینووویک ویکسین (کورونا ویک) حاصل کر سکتے ہیں۔
- پانچ یا اس سے اوپر کی عمر کے بچے اب BioNTech(Comirnaty) حاصل کر سکتے ہیں۔

ہانگ کانگ کے چلڈرن ہسپتال کاولون بے میں چلڈرن کمیونٹی ویکسی نیشن سینٹرز 5 ("CCVCs") سے 11 سال کی عمر کے بچوں کو ہائیو ٹیک ویکسی نیشن سروس فراہم کرنے کے لیے 16 فروری سے شاٹن میں یونن چاؤ کوک اسپورٹس سینٹر کام کر رہے ہیں، جبکہ HKU وونگ چک ہینگ کے گلیننگلز ہسپتال ہانگ کانگ میں CCVC نے 24 فروری سے کام شروع کر دیا تھا۔

والدین/سرپرست اپنے بچوں کے لیے CCVCs میں BioNTech ویکسینیشن حاصل کرنے کے لیے COVID-19 ویکسینیشن پروگرام ([www.covidvaccine.gov.hk](http://www.covidvaccine.gov.hk)) کی نامزد ویب سائٹ کے ذریعے ریزرویشن کر سکتے ہیں۔ بچوں کو ان کے والدین کی طرف سے دستخط شدہ رضامندی کا فارم ساتھ لانے کی ضرورت ہے اور ویکسینیشن کی تاریخ پر ان کے والدین/سرپرستوں کا ذاتی طور پر ساتھ ہونا ضروری ہے۔ رضامندی کا فارم ویکسینیشن پروگرام کی نامزد ویب سائٹ سے ڈاؤن لوڈ کیا جا سکتا ہے۔

میں

افراد کو ویکسینیشن کی تاریخ پر اصل شناختی دستاویزات ساتھ لانا ہوں گی۔ اگر شناختی دستاویزات پر بچے کی تصویر نہیں ہے، جیسا کہ پیدائش کا سرٹیفکیٹ، تو پھر ویکسینیشن کے وقت طالب علم کی تصویر والے اسکول کے دستاویزات (جیسے اسکول ہینڈ بک) پیش کیے جائیں۔

# بزرگوں کے لیے COVID-19 ویکسین کی خوراک کے درمیان نظر ثانی شدہ وقفے۔

- 60 سال یا اس سے زیادہ عمر کے افراد کے لیے جنہوں نے Sinovac یا BioNTech ویکسین کی دو خوراکیں حاصل کی ہیں، تیسری خوراک حاصل کرنے کا وقفہ دوسری خوراک کے بعد چھ ماہ سے کم کر کے تین ماہ کر دیا گیا ہے۔

# بچوں اور نوعمروں کے لیے COVID-19 ویکسین کی خوراک کے درمیان نظر ثانی شدہ وقفے

5 سے 17 سال کی عمر کے بچے اور نوعمر: **BioNTech** ویکسین کی پہلی دو خوراکیوں کے درمیان وقت کا وقفہ 12 ہفتوں سے کم کر کے آٹھ ہفتوں تک کر دیا جائے گا۔

وہ نوجوان جنہوں نے **Sinovac** ویکسین کی دو خوراکیں حاصل کی ہیں: وہ دوسری خوراک کے تین ماہ بعد اپنی تیسری خوراک کے طور پر سینوویک یا بایو این ٹیک ویکسین وصول کر سکتے ہیں۔ میں

وہ نوجوان جنہوں نے **BioNTech** ویکسین کی دو خوراکیں حاصل کی ہیں: وہ دوسری خوراک کے پانچ ماہ بعد اپنی تیسری خوراک کے طور پر **Sinovac** یا **BioNTech** ویکسین وصول کر سکتے ہیں۔

# امیونو کمپرو مائزڈ بچوں کے لیے COVID-19 ویکسین کی خوراک کے درمیان نظر ثانی شدہ وقفے

12 سال سے کم عمر: وہ سینوویک یا بایو این ٹیک ویکسین کی پہلی دو خوراکیں حاصل کرنے کے چار ہفتے بعد تیسری خوراک حاصل کرنے کے لیے ملاقات کا وقت لے سکتے ہیں۔ میں

12 سال یا اس سے اوپر کی عمر: وہ اضافی خوراک، یعنی چوتھی خوراک، تیسری خوراک کے بعد سے تین ماہ کے وقفے کے ساتھ ملاقات کا وقت لے سکتے ہیں۔